PROSERWY - dzien drugi

1. Udowodnié, ze trojkat jest ostrokatny wtedy i tylko wtedy, gdy Srodek okregu opisanego na tym
trojkacie lezy wewnatrz trojkata.

2. Niech S(n) oznacza sume cyfr liczby naturalnej n. Obliczyé¢ S(S(S(20062°9%))).

3. 2009 uczestnikow obozu naukowego stoi w serwerowni. Odlegtosci pomiedzy kazdymi dwoma z nich
sa rozne. Kazdy z nich ma jedna pitke. Jednoczesnie rzucaja oni pitki, kazdy najblizej stojacemu
uczestnikowi. Udowodnié, ze pewien uczestnik nie dostanie pitki.



